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Wo jewddzki Konkurs Przedmiotowy z Matematyki

dla uczniéw szkét podstawowych - etap wojewddzki czes¢ T

Wskazéwki dla ucznia:

1. Rozwiazuj zadania w dowolnej kolejnosci.

2. Do wszystkich zadan zapisz pelne rozwigzania z uzasadnieniem i odpowiedzig.

3. W nawiasach przy kazdym zadaniu podano maksymalna liczbg punktow, jakie mozesz uzyskac
za rozwiazanie danego zadania.

4. Caltkowity czas na rozwiazanie zadan to 90 minut.

Powodzenia
Wypelnia komisja konkursowa
Numer zadania 1 2 3 4 Razem

Punktacja

Zadanie 1. (0-06)
Obok narysowany jest kwadrat z liczbami o tej wlasnosci, Zze suma liczb w A
kazdej kolumnie, kazdym wierszu i na kazdej przekatnej jest jednakowa.
Uzupetnij puste okienka tego kwadratu odpowiednimi liczbami, wiedzac, ze B C D
liczba A jest najmniejsza naturalng liczba dwucyfrowa, ktéra przy dzieleniu

przez 2 daje resztg 1. Ponadto liczba C jest o 3 wigksza od liczby B, a liczba D
jest o 3 wigksza od liczby C. Jednoczes$nie suma liczb B, C oraz D wynosi (-6).

Rozwigzanie:
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Zadanie 2. (0-06)

Budynki stojace przy ulicy Warszawskiej ponumerowano w ten sposob, ze po jednej stronie oznaczono
je kolejnymi liczbami nieparzystymi, a po drugiej parzystymi. Ostatni budynek po stronie parzystej ma
numer /92, a po stronie nieparzystej 23/. Na jednej ze $cian kazdego budynku umieszczono ozdobnymi
cyframi jego numer. Ile razy uzyto cyfry 2 do ponumerowania wszystkich budynkéw stojacych przy tej
ulicy?

Rozwigzanie:

(014101014 TS 4 SRS PS PR
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Zadanie 3. (0-06) A
Przekatna AC kwadratu ABCD przedtuzono w obie strony i na tym przedtuzeniu na
zewnatrz kwadratu zaznaczono punkty M iR takie, Ze |AM | = |AD | i | CR | = | CD | .
Oblicz miary katow czworokata MBRD.

Rozwigzanie:
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Zadanie 4. (0-06)

Osiem identycznych szeSciandw o pojemnosci 1 litra kazdy zapakowano w szescienng paczke. Owinigto
ja papierem i przewiazano sznurkiem tak jak pokazuje rysunek. Ile decymetrow kwadratowych papieru
zuzyto do owinigcia tej paczki, a ile decymetrow sznurka? Dodatkowo dolicz 10% papieru na wszystkie
zaktadki oraz 50cm sznurka na kokardke.

Rozwigzanie:

(014151014 TS /4 SRR S PR
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